

Традиционно перед началом учебного года в Оренбургской области проводится благотворительная акция «Соберем ребёнка в школу», основной целью которой является оказание помощи и поддержки детям из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, при подготовке к школе.

Наши студенты, родители под руководством классных руководителей собрали средства на приобретение школьно-письменных принадлежностей, а руководитель волонтерского отряда «Адреналин» Захарченко И.В. с обучающимися Запорожец Варварой и Козловым Артуром приобрели все необходимые канцелярские товары для малообеспеченных семей.

Приняли участие в благотворительной акции следующие группы:

группа 2 ЭА, кл. рук. Спиренкова О.А.

группа 2 ЭБ, кл.рук. Илясова Е.Г.

группа 2 МЕХ, кл.рук. Замотина Л.М.

группа 2 СУД Б, кл. рук. Кутумуратова С.Е.

группа 2 ПДА, кл. рук. Колесникова А.Р.

группа 3 ЭА, кл.рук. Сябро Е.А.

группа 3 ЭБ, группа Гурова Д.В.

группа 3 ОДЛ, кл.рук. Мусафиров М.К.

группа 4 ЭА, кл.рук. Чухнова С.А.

группа 4 СВ, кл.рук. Гвоздева Е.В.

группа 4 ТОР, кл.рук. Петрова Н.И.

группа 4 ИС Б Павлова Ю.В.

Благодарим всех кто принял участие в данной акции и не остался равнодушен!

